



EASYCLEAN
Experienced for professionals

DEGREASE KITCHEN



**DÉGRAISSANT CUISINE
SURPUISSANT**

POUR TOUTES SURFACES DE CUISSONS

**EXTRA KRACHTIGE
ONTVETTER VOEDING**
VOOR ALLE KOOKOPPERVLAKKEN

PH 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

5L

EASYCLEAN DEGREASE

DEGRAISSANT SURPUISSANT ALIMENTAIRE

Dégraissant- nettoyant super concentré qui élimine rapidement en toute sécurité les graisses incrustées, huiles et taches tenaces des surfaces telles que l'inox, les métaux, le plastique, le bois, le verre, le carrelage et la pierre. Idéal pour le nettoyage des cuisines professionnelles et toutes autre industries alimentaires. Le seul NETTOIE-TOUT biodégradable !

MODE D'EMPLOI : Diluer avec de l'eau à 2 – 10% ou la première fois non-dilué en cas d'encrassement plus important. Vaporiser le produit, laisser agir durant quelques minutes, nettoyer avec une éponge et rincer ensuite avec de l'eau. Encore plus efficace avec de l'eau chaude ou sur des surfaces chaudes (50-70°).

PRECAUTIONS : Suivant nos instructions d'utilisation, EASYCLEAN DEGREASE est adapté pour tout matériel utilisé en cuisine. Cependant, ne pas mettre en contact avec le cuivre, le laiton, l'aluminium (tranches à viande et à fromage), la peinture, le caoutchouc et les pierres naturelles.

Danger : Provoque des brûlures de la peau et des lésions oculaires graves. Porter des gants de protection/des vêtements de protection/un équipement de protection des yeux/ du visage. EN CAS D'INGESTION: rincer la bouche. NE PAS faire vomir. EN CAS DE CONTACT AVEC LA PEAU (ou les cheveux): Enlever immédiatement tous les vêtements contaminés. Rincer la peau à l'eau/Se doucher. EN CAS D'INHALATION: transporter la personne à l'extérieur et la maintenir dans une position où elle peut confortablement respirer. EN CAS DE CONTACT AVEC LES YEUX: rincer avec précaution à l'eau pendant plusieurs minutes. Enlever les lentilles de contact si la victime en porte et si elles peuvent être facilement enlevées. Continuer à rincer. Laver les vêtements contaminés avant réutilisation.

Contient : Hydroxyde de potassium. Tenir hors de portée des enfants. En cas de consultation d'un médecin, garder à disposition le récipient ou l'étiquette. **COMPOSITION CONFORME AUX DIRECTIVES C.E.:** Agents de surface non ioniques 5% - 15%, EDTA et sels <5%.

Numéro d'appel d'urgence: 070245245



ALL4CLEAN sprl - 4ieme rue, 1 - 6040 Jumet
Tél: 071371769 - Fax: 071375488
info@all4clean.be - <http://www.all4clean.be>

EASYCLEAN DEGREASE

EXTRA KRACHTIGE ONTVETTER VOEDING

Super geconcentreerde ontvetter - reiniger, die veilig en snel ingebakken vetten, oliën en de meest hardnekkige vlekken verwijderd van oppervlakken zoals inox, metaal, plastic, hout, glas, tegels en stenen. Uiterst geschikt voor het reinigen van grootkeukens en alle andere voedingsindustrieën. De echte biologisch afbreekbare ALLES REINIGER!

GEBRUIKSAANWIJZING: Met water verdunnen aan 2 - 10% of een eerste keer onverdund bij sterk vervuilde oppervlakken. Vernevel het product en laat het enkele minuten inwerken, rrijf schoon met een spons en spoel daarna af met water. Werkt nog efficiënter met warm water en op warme oppervlakken (50-70°C).

VOORZORGSMAATREGELEN: Volgens onze gebruiksaanwijzingen is EASYCLEAN DEGREASE geschikt voor al het materiaal dat gewoonlijk in het keukens wordt gebruikt. Het product mag echter niet in aanraking komen met koper, messing, aluminium (vlees- en kaasnijmachines), verf, rubber en natuursteen

Gevaar : Veroorzaakt ernstige brandwonden en oogletsel. Beschermende handschoenen/ beschermende kleding/oogbescherming/gelaatsbescherming dragen. NA INSLIKKEN: de mond spoelen. GEEN braken opwekken. BIJ CONTACT MET DE HUID (of het haar): verontreinigde kleding onmiddellijk uittrekken. Huid met water afspoelen/afdouchen. NA INADEMING: de persoon in de frisse lucht brengen en ervoor zorgen dat deze gemakkelijk kan ademen. BIJ CONTACT MET DE OGEN: voorzichtig afspoelen met water gedurende een aantal minuten; contactlenzen verwijderen, indien mogelijk; blijven spoelen. Verontreinigde kleding wassen alvorens deze opnieuw te gebruiken.

Bevat: Kaliumhydroxide. Buiten het bereik van kinderen houden. Bij het inwinnen van medisch advies, de verpakking of het etiket ter beschikking houden. **SAMENSTELLING CONFORM AAN DE E.G. RICHTLIJNEN:** Niet-ionogene oppervlakte actieve stoffen 5 % - 15 %, EDTA en de zouten daarvan <5%.

Telefoonnummer voor noodgevallen: 070 245 245

